SINTESI AREE PAVIMENTATE

Scala 1:250

COMUNE DI RIMINI

Elaborato grafico allegato a domanda di Permesso di Costruire per
Progetto Pilota di intervento da realizzarsi in Via Toscanelli nelle aree

Allinterno di questo elaborato sono indicati in rosso i valori delle aree pavimentate calcolate secondo metodo analitico. Invece in nero i valori calcolati tramite software, cioé quelli considerati come
valori di progetto, in quanto il metodo di misurazione elettronico permette di raggiungere un grado di precisione maggiore.

Nelle tabelle 11-12-13 sono riportati tutti i valori in modo da essere raffrontati tra loro.

di concessione 11-12-13-14-16, Macrozona 3, Viserba con riferimento
alla Tavola 23 del Piano dell'arenile.
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TAB. 10 PAVIMENTAZIONE FASCIA A (METODO ANALITICO) i)
SUPERFICIE (mq) 01
CODICE POLIGONO | VALORI CALCOLO ANALITICO SOFTWARE - - -~
PAOI TOTALE PAOI 9,46 9,51 o 2 N $
01 Trapezio rettangolo |[[7,05 +5,56) x 1,50]/2 = 9,46 e e ©
PA-02 TOTALE PA-D2 10,99 10,92 01
01 Trapezio rettangolo |[[6,28 +4,71) x 2,00]/2 = 10,99 S
PAO3 TOTALE PAO3| 201,13 201,20 = . o
01 :anangot 1,50 x 15,00 = 22,50 E‘ ;@1 &
02 ettango 2,00 x 0,24 = 0,48 - - 01 = - - - - -
% Rafangols 2,00 350~ 7% PC-01 PC- 03 PC-04 PC- 06 PC- 07 PC-09 PC-11 PC-12
04 Rettangolo 1,50 x 13,04 = 19,56
T Retiangole 007,10 730 102,90 mq 99,72 mq 95,55 mq 117,36 mq 92,77 mq 99,55 mq 79,83 mq 121,62 mq
06 Rettangolo 17,58 x 1,50 = 26,37
07 Rettangolo 0,50x 7,10 = 3,55
08 Rettangolo 2,00 x 13,04 = 26,08
09 Rettangolo 3,98x 1,94= 7,72
10 Rettangolo 3,00x 1,50 = 4,50
1 Rettangolo 1,50x 11,10 = 16,65
12 Rettangolo 0,98 x 1,50 = 1,47
13 Rettangolo 1,50x 11,10 = 16,65
14 Rettangolo 2,00x 10,10 = 20,20
15 Trapezio rettangolo  |[(14,84 + 13,56) x 1,50]/2 = 21,30
PA-O4 TOTALE PA-O4 9,63 9,66
01 Trapezio rettangolo |[[6,92 +5,92) x 1,50]/2 = 9,63
PA.O5 TOTALE PA-O5 285,38 285,94 f_________——————’L
01 Rettangolo 5,50 x 10,43 = 57,36 — —
02 Reftangolo 2,00 x 4,57 = 9,14 / -
03 Rettangolo 18,57 x 1,50 = 27,85 —
04 Reftangolo 3,00 x 8,93 = 26,79 - — s
05 Rettangolo 5,57 x 2,00 = 11,14
06 Rettangolo 1,50 x 15,00 = 22,50
07 Parallelogramma 1,50 x 26,01 = 39,01
08 Rettangolo 1,50 x 4,86 = 7,29
09 Rettangolo 8,75x2,80= 24,50
10 Rettangolo 1,50 x 2,06 = 3,09 03
11 Rettangolo 1,50 x 2,06 = 3,09
12 Rettangolo 1,50 x 4,86 = 7,29 —— |
13 Rettangolo 3,50 x 4,86 = 17,01 T » PC-10 b
14 Rettangolo 19,55 x 1,50 = 29,32 o o
PA06 TOTALE PA-06 15,64 15,64 e I
01 Reftangolo [3,50 x 4,47 = 15,64 5
= 18,05
SUPERFICIE PAYIMENTATA TOTALE DI FASCIA A | 5223 I 532,87 PC 08
—
- 02
& | 01 [= _
PC-05 182,90 mq ~
!
TAB. 11 PAVIMENTAZIONE FASCIA B (METODO ANALITICO) i 03 04| S 05 06
SUPERFICIE (mq) 52,90 mq 10,00 i 3,37 L 1,50 150, |15 1,50 3,50
CODICE POLIGONO | VALORI CALCOLO ANALITICO SOFTWARE | e L e Y e — e T L e N Yt —_— e — —¥——_—_—_——_—_— - — = _,t—— — e o —%— — — £ = S
PBO1 TOTALE PBO1 12,80 12,86 2601 g 10 | N
01 Parallelogramma [2,00 x 6,40 = 12,80 S - = B ” 12 13
PB-02 TOTALE PBO2| 28,07 28,03 1,50 6 F 3 8 3
01 Trapezio reftangolo | [(11,29 + 11,24) x 1,50]/2 = 16,90 - . 57 08 <
02 Trapezio rettangolo  [[(1,45 + 1,40) x 2,81]/2 = 4,07 - psy 04 & * A i
03 Trapezio rettangolo  |[(1,50 + 1,44) x 2,17]/2 = 3,20 pd o 14
04 Parallelogramma 2,60x 1,50 = 3,90 - - - 1955
PB-03 TOTALE PB-03 11,65 11,67 P A . 03 2l | o1 2 07 -
01 Rettangolo 1,50 x 2,27 = 3,40 = -
02 Rettangolo 5,50x 1,50 = 8,25 201.20 S T
A . mq 03 ) 06
PB-04 TOTALE PB-04 35,04 35,04 ! = -
01 Rettangolo 2,00x 12,90 = 25,80 18,57 PA . 05 PA - 06
02 Rettangolo 2,40x 1,51 = 3,62 o 2630 15 E’ J,S Zitt &090'% 1,50, 2,00 & ~
03 Rettangolo 1,50x 1,15 = 1,72 1092 m o L | < | 02
04 Rettangolo 2,60 x 1,50 = 3,90 q 06 2.00 285,94 mq 15,64 mq
PB-05 TOTALE PB-05 22,96 2% | e I “«= ] - A
01 Rettangolo 1,50x 10,25 = 15,37 17,58 0118
02 Trapezio rettangolo  |[(1,48 +1,29) x 5,48]/2 = 7,59 o
(=)
SUPERFICIE PAVIMENTATATOTALE DIFASCIAB | 11052 | 110,58 02 21 PB-03 PB- 04 PB-05
01
SRS — 0 11,67 mq 35,04 mq 22,98 mq g
=l = gl| o1
TAB. 12 PAVIMENTAZIONE FASCIA C (METODO ANALITICO) i = 1,50
SUPERFICIE (mq) A
CODICE POLIGONO | VALORI CALCOLO ANALITICO SOFTWARE 281
PCO1 TOTALE PCO1 102,90 102,90 T ! o
01 Trapezio rettangolo  [[(68,68 + 68,52) x 1,50]/2 = 102,90 L=l 14 - o 02 E
PC02 TOTALE PC.02 18,91 20,27 0 0~ PB-02 R
01 Trapezio [[(10,57 +9,44) x 1,891/2 = 18,91 15 o "
PC03 TOTALE PC03 99,70 99,72 j g 28,03 mq >
01 Trapezio rettangolo |[[66,60 +66,34) x 1,50]/2 = 99,70 el
PCO4 TOTALE PCO4| 95,56 95,55 260
01 Trapezio rettangolo  [[(63,83 + 63,58) x 1,50]/2 = 95,56
PC-05 TOTALE PC-05 52,87 52,90
01 Trapezio rettangolo  |[(8,39 + 8,13) x 1,50]/2 = 12,39
02 Rettangolo 3,50 x 3,26 = 11,41
03 Trapezio rettangolo  |[(13,58 + 11,15) x 1,50]/2 = 18,55
04 Rettangolo 2,00x 1,76 = 3,52
05 Rettangolo 3,98x 1,76 = 7,00
PC06 TOTALE PC06 117,36 117,36
01 Rettangolo [1,50 x 78,24 = 117,36
PC-07 TOTALE PCO7 92,80 92,77
01 Trapezio rettangolo  [[(62,29 + 61,44) x 1,50]/2 = 92,80
PC-08 TOTALE PC08 182,90 182,90
01 Trapezio rettangolo  [[{1,92 + 0,91) x 1,50]/2 = 2,12
02 Rettangolo 5,50 x 14,07 = 77,38
03 Rettangolo 10,00 x 3,00 = 30,00
04 Rettangolo 3,00 x 14,07 = 42,21
05 Rettangolo 5,57 x 1,50 = 8,35
06 Trapezio rettangolo  |[(15,86 + 14,60) x 1,50]/2 = 22,84
PC-09 TOTALE PC-09 99,55 99,55
01 Trapezio rettangolo  [[(66,71 + 66,02) x 1,50]/2 = 99,55
PC-10 TOTALE PC-10 67,02 67,05
01 Trapezio rettangolo  |[(7,01 + 6,37) x 1,50]/2 = 10,03
02 Rettangolo 18,05 x 1,50 = 27,07
03 Rettangolo 1,50 x 3,74 = 5,61
04 Rettangolo 1,50 x 3,74 = 5,61
05 Rettangolo 1,50 x 3,74 = 5,61
06 Rettangolo 3,50x 3,74 = 13,09
PC-11 TOTALE PC-11 79,82 79,83
01 Trapezio rettangolo  [[(53,23 + 53,20) x 1,50]/2 = 79,82
PC-12 TOTALE PC-12 121,63 121,62
01 Trapezio rettangolo |[[81,48 +80,69) x 1,50]/2 = 121,63
PC-13 TOTALE PC-13 17,54 17,55
01 Trapezio rettangolo  |[(7,40 + 6,57) x 1,50]/2 = 10,48
02 Rettangolo 2,00x 3,53 = 7,06
SUPERFICIE PAYIMENTATA TOTALE DI FASCIA C | 1.148,56 I 1.149,97




